

**csörög a Pannon GSM**

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten Kalocsai Katalin újságíró munkatársunkkal oszthatják meg, aki hétköznapi reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között fogadja hívásaikat a 06-20-9432-663-as rádiótelefon-számon.

Elvesztett és talált tárgyakat kereső olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as számon, illetve személyesen a Sajtóháznál és hirdetőirodáinkban.

Kábeltévé. Tóth András a Telekom Kft. ügyvezető igazgatója Gera József hétfőn megjelent panaszára reagálva elmondta: „alsóvárosi kábeltévé”-ként a cége által üzemeltetett, hatósági engedéllyel rendelkező hárlózatot szokták emlegetni. A kifogásolt „szolgáltatást” a telefonáló nem a Telekom Kft.-től – az alsóvárosi kábeltévé – hanem egy szakszerűtlenül épített, rossz minőségű, engedély nélküli kisközösségi antenna-rendszer üzemeltetőjétől, Takács Józseftől kapja (illetve nem kapja), aki nekem semmi köze a Telekom Kft.-hez. Telefonált szerkesztőségünkbe Takács József is, s azt ígérte, két napon belül megjavítja a villámcsapás okozta rendszerhibát.

Garázstorlasz. Újszeden fektetik a telefon-

kábelt, s emiatt a Tárogató utcában is felbontották az úttest egy részét. A házak előtt végighúzódnak a kövek lehetetlenné teszik a kihajtást a garázsokból. A baj mégsem ez, hanem, hogy erről nem értesítik előre az utca lakóit – panaszolja olvasónk a 430-917-ről.

Segédmotorosok. A szegedi redőrkapitányság közlekedési osztályának helyettes vezetője reagált a hétfői Csörögben megjelent panaszra, s elmondta, ellenőrzi a segédmotorosokat, de lehetetlen valamennyi szabálytalannul közlekedőt elkapni, s megbírságotolni.

Villanyhiány. A Csallóközi utca egy szakaszán hetek óta nincs utcai világítás, hiába jelezték az ott lakók a Démász-nak.

PANNON GSM
Az élvonal.

● Vidrák és hódok is költözhetnek Móravárosba Megszépülnek a Sancer-tavak



Önkormányzati tisztségviselők, tervezők és építésszek szemlélték meg tegnap a Sancer-tavaknál folyó munkák eddigi eredményeit. (Fotó: Schmidt Andrea)

Néhány éve még attól félhettek a szegediek, hogy teljesen elborítja a szemét a móravárosi Sancer-tavak vidékét. Aztán tavaly megjelentek itt a munkagépek, s tegnap már azt állapították meg önkormányzati tisztségviselők, tervezők és a törendszerek rehabilitációs munkáit végző szakemberek – semmi akadály annak, hogy észre már a Vadaspark részeként fogadja a kirándulókat ez a környék.

Igencsak meglepődne az, aki mondjuk azért látogatna ki mostanság a Sancer-tavakhoz, mert őserdőket idéző dzsumbuj, elhanyagolt vízpártok, vagy éppenséggel a szemétdombok látványa miatt szeretne szomorkodni. Az igaz ugyan, hogy egy-két évvel ezelőtt kevés elhanyagoltabb szeglete volt Szegednek, mint Móravároson a Particum körúttal kettészelt Sancer-tóvidék, ám mára bizony alaposan átalakították itt a tájat a munkagépek. De mit lehetne még tenni annak érdekében, hogy még szebb legyen városunk eme értékes zöldövezete? E kérdés foglalkoztatta azokat az önkormányzati tisztségviselőket, tervezőket és kivitelezőket, akik tegnap délután körbejárták a tavakat, s ellenőrizték a tereprendezési munkálatok mai állását.

Nos, könnyű dolga volt a terepszemlén részt vevő krónikásnak, mert csak elégedett nyilatkozatokat jegyezhetett föl. Makrai László szenátor, a városüzemeltetési és környezetvédelmi bizottság elnöke és Katona Gyula önkormányzati képviselő is arról beszélt, hogy öröm látni, milyen gyorsan, mindössze néhány hónapos munka után ennyire megváltozott a környék.

– Valaha itt a móravárosi téglagyárat alapanyaggal kiszolgáló bányák működtek. Majd amikor az üzem leállt, a Sancer környékére már senki nem áldozott pénzt. Így aztán szép lassan elvadt ez a körzet, a tavak védelmére felhúzott kerítésnek még az oszlopait is kiásták a tolvajok a földből. Így aztán senki sem tudta megakadályozni, hogy szép lassan megteljen törmelékkel, szeméttel ez a vidék. De aki mondjuk ősszel látogat majd el erre, ismét egy szépen bekerített, immár a Vadasparkhoz tartozó területet talál majd – mondta Katona Gyula, miközben szép lassan körbesétáltak a tavakat.

S hogy miből volt pénz erre az igencsak látványos beruházásra? Erről már Boldog Mária, Szeged város főkerécsze beszélt.

– Minden településnek lehetősége van arra, hogy az állami pénzekre pályázzon, ha rendbe szeretné hozni azokat az elhagyott bányate-

releteket, amelyeknél a tájrendezés a bányászati munkálatok befejezése után elmaradt. Ezzel a lehetőséggel élt Szeged városának önkormányzata, amikor benyújtotta pályázatát azzal a céllal, hogy pénz kérjen az egykori téglagyári agyagbánya környékének rehabilitációjához. Kérésünk meghallgatásra talált, 27 millió forintot kapott Szeged a munkálatokhoz, s ez az összeg elégnék is bizonyult ahhoz, hogy megszépüljön a környék. A Budapesti Kertészeti Egyetem tájvédelmi tanszékének készülték a tervek, s a földmunkákkal már el is készültek a kivitelezők, a mezőtúri és a kiskunmajsai víztársulás szakemberei. Most már néhány kisebb korrekciós munkát mellet valóban csak a kerítés építése van hátra (erre hárommillió forintot áldoz a város saját költségvetéséből – kapcsolódott a beszélgetésbe Katona Gyula), s észre befejeződik a fásítás, a parkrendezés is – szölt a közeljövőről Boldog Mária.

Császár Imre, a majsai víztársulás igazgatója egy perccel később az eddig befejezett munkálatokról adott rövid tájékoztatást. Mint megemlítette, az elmúlt hónapok során 16 ezer köbméter földet mozgattak meg itt a gépek. Dr. Gósi Gábor, a Vadaspark igazgatóját pedig már arról kérdeztük, hogyan is hasznosítja a szegediek által kiterítette a hamarosan terüle-

téhez tartozó Sancer-vidéket?

– A magyarországi élővilág bemutatásának terepe lesz ez a környék. Terveink szerint itt találnak majd otthonra többek között azok a sérült madarak, amiket már nem küldhetünk vissza gyógykezelésük után a nemzeti parkokba, de szeretnénk például vidrát és hódot is telepíteni a tavakhoz. Nagyobb beruházásokkal egyébként nem akarjuk átalakítani a környéket, de terveink között szerepel egy megfigyelőtorony építése. S mivel nagyon sok iskolás, óvodás keresi fel a Vadasparkot, az is elképzelhető, hogy foglalkoztató és kiállító teremmel is bővítenek parkunk a Sancer-tavaknál. A törendszert pedig gondozott utakon sétálhatják majd körbe a látogatók. De még egyszer hangsúlyozom: természetes szépségében kívánjuk megőrizni ezt a területet, hogy Szeged lakóinak közkedvelt kiránduló helyévé váljon.

No, de mi lesz a horgászokkal? – faggatóztunk, a nagy hőségben leve a tavak hús vizét. Nos, a Vadasparkhoz csatolt tavaknál bizony nem gyakorolhatják tudományukat a kerítés fölépítése után, de a körút másik oldalán lévő két tó partján továbbra is reménykedhetnek majd a pecások a nagy fogásban – mondta Katona Gyula képviselő úr.

Bátyi Zoltán

Tálto a végzősöknak

● Munkatársunktól
A Tálto Alapítvány szak-
középszakos iskolája gyermek- és ifjúsági felügyelő képzést indít szeptembertől a gimnáziumot végzetetteknek. Az egytanéves képzés során, melyre legfeljebb 15 főt vesznek fel, a kiemelt tantárgyak – pszichológia, pedagógia – mellett intenzív angol tanítás folyik majd. A végzetettek nemcsak szakmát kapnak, hanem előnyük lesz az egyetem-felsőiskolai felvételinél is. Információ kérhető a 62/424-095-ös telefonon. Tájékoztató június 21-én, hétfőn 17 órától a Pósz J. u. 2. szám alatt.

● Milliós kártérítés az özvegynek

Elmarasztalták a SZOTE-t

A Csongrád Megyei Bíróságon a napokban hirdettek határozatot abban az ügyben, amelyben Toppantó Tiborné kártérítési pert indított férje halála miatt a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem ellen. A még nem jogerős ítélet az özvegy által kért 10 milliós követeléshez képest méltányos összeget ítélt meg, ezen túl pedig az árva maradt gyermek után – a leány 18 éves koráig – havi járadék fizetésére kötelezte az egyetemet.

Másfél évvel ezelőtt történt, hogy Toppantó Tibor kismotortal közlekedett Szegeden.

Járművel lesladalt az útról, nekiütközött egy oszlopnak. Eltörtött a bokája, testét más pontokon is erősen megütötte. A lépe megrepedt, ezért azt el kellett távolítani egy műtéttel. Úgy nézett ki, hogy a műtét sikerült, hamarosan gyógyultantávozhat a beteg. Néhány nap múlva azonban romlott az állapot, két hét múlva pedig az intenzív osztályon életét veszítette. Feleségével annyit közöltek az egyetem klinikáján, hogy egy vérrög elzárta a vérutját, tüdőembóliát kapott, emiatt halt meg.

Az özvegy büntető feljelentést is tett a rendőrségen,

amely államigazgatási eljárás keretében megszüntette a nyomozást, ám Toppantóné panaszolt a megyei főügyészséghez. Az asszony úgy vélte, ha férjének véralvadást gátló gyógyszerrel adott volna, akkor nem következne be a tragédia. A polgári perben a bíróság a büntetőügy végkifejletétől függetlenül úgy vélte, hogy a beteget kezelő orvosok elmulasztották a legnagyobb gondosságot, amit a kezelés során tanúsítaniuk kellett volna, ezért született meg az elmarasztaló ítélet, amely még nem jogerős.

V. F. S.



Tokody Ilona koncertje

● Munkatársunktól
Ma este fél 8-tól a Szegedi Nemzeti Színházban a Filharmonia Vaszy-bérlétsorozatának utolsó hangversenyeként a szegedi születésű világjáró szep-rán, Tokody Ilona ad zenekari koncertet. A közreműködő Szegedi Szimfonikus Zenekart Pál Tamás dirigálja. A műsorban felcsendül: Bizet: Carmen (szvit), Dido búcsúja (Purcell: Dido és Aeneas), Schubert: Rosamunda (balettzene), A grófnő áriája (Mozart: Figaro házassága), Massenet: Thais (Meditation), Margit áriája (Gounod: Faust), Mimi áriája (Puccini: Bohémélet), Mascagni: Parasztcseület (Intermezzo), Tosti-Hiddas: Ideale, A Vucchella, Kodály: A csitári hegyek alatt, Verdi: A végzet hatalma (nyitány) és Tosca imája (Puccini).

Érdek

● DM-információ
A szegedi városi televízió Érdek című műsora ma, szerdán este negyed 8-kor kezdődik. Az adásban az idén nyíló Cora áruház és a megyei munkaügyi központ képviselője beszélget arról, hogy a több száz főt foglalkoztató hipermarketbe pályázóknak milyen feltételeknek kell megfelelniük, hogy munkatársak lehessenek.

Szeged Brass-koncert

● Munkatársunktól
A Szeged Brass Kottél című hangversenye kezdődik június 17-én 19 órai kezdettel a Kortárs Galériában (Nádor u. 2.). Közreműködők: Vecseai Gábor (trombita), Schmidt László (trombita), Szabó László (kürt), Lauer Zsolt (harsona), Szamkö Szabolcs (tuba) és Somogyvári Péter (ütő). Műsor: Purcell, Rossini, Gershwin, Bernstein, Hazel, Mancini, Bald, Charmichael, Mayer, Lennon-McCartney és Turpin művei. Műsorvezető: Szalai Krisztián.

Tűzzománctábor

● DM-információ
Felső tagozatosokat és középiskolásokat várnak a július 19-étől 30-áig tartó, tápéi tűzzománctáborba, ahol a fiatalok a tűzzománctáborok, medálók készítése mellett megismerkedhetnek a tápi népi hagyományokkal, a tűzzománctörténetével, felkeresik a helyi kézművesek műhelyeit. A táborba jelentkezni a 06-20-9743-150-es telefonszámon lehet.

VIZIT a JATE-klubban

● Munkatársunktól
VIZIT, így csupa nagybetűvel, azaz Vizsgaidőszak Záró Iszonyatos Tivornya. A szegedi egyetemisták immár hagyományos évüdvözlőjátékát a JATE-klubban rendezik meg szerdán és csütörtökön este kilenc, és a hajnali első pirkadása között. A kétfelvonásos buli első éjszakáját Ganxsta Zolee és csapata, a Kartel koncertje nyitja, utána a nagytekerben Dj. Alma, a kicsiben Dj. Káposzta muzsikál. Az est slusszt pedig Látó Ferenc és népi zenekara teszi igazán eklektikussá. Csütörtökön a Pál Utcai Fiúk muzsikálnak, utána Dj. Alma és Varga B. László keveri a korongokat. A VIZIT-re megnyíló udvaron egyetemi zenekarok – úgy mint az Ónakt, a Zephyr, az Idráblók és a Girlhod – lépnek fel.

Jegyzők országos közgyűlése

● Munkatársunktól
Ma délután 3 órakor kezdődik a szegedi városházán az a háromnapos országos közgyűlés, melyet ötödik alkalommal rendez meg a Jegyzők Országos Szövetsége. A plenáris és a szekciós üléseken számos aktuális téma szerepel, így például az oktatási törvény módosításából adódó önkormányzati feladatok, az önkormányzati

törvény tervezett módosítása és a közterület-felügyeletről szóló törvény végrehajtásának kérdései. Az előadók között található Kontrát Károly, a Belügyminisztérium politikai államtitkára, Pokorni Zoltán oktatási miniszter, Szegvári Péter, a Miniszterelnöki Hivatal helyettes államtitkára és Kara Pál, a Belügyminisztérium helyettes államtitkára.

Veterán Simson sikere



A horvátországi Zagorjében a Zabok Oldtimer Club a közelmúltban 24 óras veteránmotoros ralit rendezett. Magyarországról két motor is indult: a vásárhelyi Nagygyörgy Imre egy 1938-as évjárátú BMW R51 nyergében vágott a több mint ezerkét-száz kilométeres túrának, a szegedi Tóth Attila pedig egy igazi kurióznak számító Simson 250 Sport motornak, amely 1960-ban gördült le a futószalagról. A négyütemű, kardános gép valóban unikumnak számított a BMW-k és Triumphok között, amit bizonyít, hogy a kétszáz, többnyire horvát, szlovén, német és olasz induló között kategóriájában az első helyen végzett. (DM-fotó)